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ВXX столітті комуно-фашистські режими, що
знищили 150 мільйонів людей, були страш-

ною і трагічною реалізацією закладеного у люд-
ській природі зла. Радянський Союз, найсильніша
у військовому відношенні держава, що попри це
мала проти своїх громадян 476 концтаборів, зник
буквально за один день і без жодного пострілу!
Однією з основних причин краху імперії була не-
нависть ленінсько-сталінської влади до людської
Свободи та Бога, який створив цей світ. Великої
духовної спадщини «радянська цивілізація» не
залишила. Але заклала непорушні антилюдські
основи Влади у більшості тепер незалежних по-
страдянських держав.

Всесильний час протягом багатьох тисячоліть
поглинає всіх та все – не тільки простих рядових
громадян тієї чи іншої держави, а й царів, королів,
імператорів, фюрерів, вождів, фараонів, які для
увічнення себе будували гігантські піраміди, що
вражають своєю величчю людей всіх епох, що
промайнули. Існує афоризм: «Все боїться часу,
але час боїться пірамід». За багато віків з лиця
Землі зникли племена, навіть окремі народи та
держави. Зникли скіфи, сармати, половці, пече-
ніги, інки, загадкові ацтеки, що залишили після
себе безлюдні міста, які при цьому добре зберег-
лися цілими та майже неушкодженими.

Не зважаючи на всю могутність часу, що все
поглинає, людство пам’ятає великих мислителів
та новаторів, які своїми ідеями, відкриттями і
справами змінювали та перетворювали світ у різ-
номанітних сферах діяльності, в тому числі у
сфері духовної культури.

Але при цьому людство також зберегло у своїй
історичній пам’яті імена тих державних злочин-
ців, які, презирливо відносячись до всілякої люд-
ської моралі, знищували людей, не згідних з ними,
і тиранили цілі народи та держави.

І тому рефлекторно, автоматично, на підсвідо-
мому рівні багатьом людям здається, що ці злодії
також були в якійсь мірі розумово великими,
адже їх не забули, вони прорвалися через товщу

часу, тим паче, що їм вдалося залишити в історії
свій помітний, хоча і зловісний слід.

Ленін, Гітлер та Муссоліні були злочинними ор-
ганізаторами реалізації людської агресії, древ-
нього інстинкту самозбереження, який не завжди
усвідомлений і який може перетворювати вели-
чезні маси людей у зграї безвідповідальних ано-
німів, що здатні скоювати будь-які злочини проти
людства та проти кожної людини зокрема. Саме
оце, закладене у людській природі зло, вони дуже
вправно і невтомно виправдовували різними по-
літичними доцільностями та історичною необ-
хідністю, начебто для блага людей своєї держави
та для щастя усього людства в цілому. Але всі їхні
виправдання були диявольською брехнею. Про
психологічну спорідненість цих трьох авантю-
ристів-параноїків розповідає дана книга устами
самих «героїв»...

При читанні великої кількості однотипних і
схожих висловлювань, наказів та міркувань Ле-
ніна, Гітлера і Муссоліні складається враження,
що Гітлер і Муссоліні були членами Центрального
Комітету Компартії СРСР, а Ленін (як і Маркс)
був пангерманістом і працював в міністерстві на-

МИКОЛА СЯДРИСТИЙ 
«БЛИЗНЮКИ-БРАТТЯ. 
ЛЕНІН І ГІТЛЕР, МУССОЛІНІ...»
Передмова. Маси та поводирі



цистської Німеччини під керівництвом Йозефа
Ґеббельса.

В. Ленін: «Марксизм – не догма, а посібник до
дії»1.

Б. Муссоліні: «Фашизм – не музей догм і бес-
смертних принципів»2.

В. Ленін: «Може бути, нам зроблять великі по-
слуги, наприклад, фашисти Італії. Можливо, це
буде дуже корисним»3.

А. Гітлер: «Націонал-соціалісти ніколи не ви-
ходять з дрібнобуржуазних соціал-демократів і
профспілкових діячів, але чудово виходять з ко-
муністів»4.

Якщо ретельно та уважно перечитати все, що
писали і говорили комуно-фашистські диктатори
про людей, про тих, хто їм довіряв, і кого вони
постійно обманювали та знищували, то немож-
ливо не прийти до висновку, що це були звичайні,
але невтомні пройдисвіти, дволикі покидьки кри-
мінального рівня та стилю. Історичний «секрет»
їхньої влади полягав у суспільній атмосфері
страху. Керовані нестримуваною генетичною аг-
ресивністю, вони продукували цей страх за до-
помогою свого оточення - підлабузників та ка-
ральних органів, в яких начальниками та
рядовими виконавцями всіх кривавих справ були
такі самі канібали, як і вони. Під виглядом добра
вони постійно творили зло, про яке, як і про
владу, думали, на-подобі Леніна, «24-ри години
на добу»5, бо саме влада була для них надійною
гарантією безкарності за свідомо скоєні злочини.

У цьому нахабному людиноненависництві, яке
прикривалося різними обіцянками добра у май-
бутньому, була суть їхньої «загадкової» Таємниці
Влади. Історично повторюючись вона вже в но-
вому, псевдодемократичному камуфляжі, живе і
процвітає у наш час на територіях багатьох ко-
лишніх республік СРСР.

Навіть центральні керівні органи майже всюди
перебувають у тих же будівлях, в яких вони існу-
вали за радянської влади, але під іншими полі-
тичними назвами. Це там, де колись працювали

їхні попередники та вихователі, а деколи – їхні
батьки і, навіть, вони особисто, коли були юними
комсомольцями, або аґентами КДБ.

Читаючи основні установчі висловлювання Ле-
ніна, Гітлера та Муссоліні про свої партії, про
владу, ідеологію, насильство та терор, складається
враження, що це говорить одна і та ж людина. І в
цьому немає нічого дивного. Адже вони послі-
довники вчення Маркса - Енгельса. І були полі-
тичними суперниками лише у боротьбі за світове
панування. А у своїх злочинних політичних цілях
по відношенню до людської свободи та у методах
їхнього досягнення виглядають як близнюки-
браття.

Людське життя за своїм космічним змістом –
це свято на такій красивій планеті, якою є наша
Земля. Але це свято для реалізації всіх бажань та
надій відносно недовготривале. Через постійні
природні проблеми люди не мають часу глибоко
та аналітично мислити, через що ціла нація в ру-
ках якогось чергового пройдисвіта і авантюриста
може перетворитися на агресивний, руйнівний
та безвідповідальний натовп.

Директор Центрального розвідувального уп-
равління США Аллен Даллес, який зустрічався з
Гітлером і Муссоліні та прекрасно ознайомлений
із діяльністю Леніна, говорив:

«Ленін доказав, що меншість за допомогою
зброї може повністю придушити більшість, яка
покладається лише на демократичні принципи»6.

Той же Даллес, говорячи про брехливу ленін-
ську ідеологію комунізму, стверджував:

«Одне з головних знарядь комунізму у «холод-
ній війні» - таємне розкладання вільних наро-
дів»7.

Хоча керманичі Кремля завжди вважали США
своїм ворогом та опонентом, думки Аллена Дал-
леса про Леніна та його спільників повністю спів-
падають з тим, що говорили про Леніна і про біль-
шовизм видатні російські соціологи, поети,
письменники, філософи, історики, серед яких
були: Алєксандр Купрін, Максім Горький, Максі-
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міліан Волошин, Фьодор Степун, Пітірім Сорокін,
Євгеній Трубецкой, Іван Ільїн, Борис Вишеслав-
цев, Семьон Франк, Сергей Булгаков, Георгій Фе-
дотов, Пьотр Струве, Владімір Вернадскій, Алєк-
сандр Ізгоєв – всіх неможливо перелічити.

У тридцяті роки, коли Йосиф Сталін, найнату-
ральніший бандит, що займався в юні роки по-
грабуванням банків та вбивствами, насильно
впроваджував ідеї ленінізму у життя і всі поети
в СРСР, немов змагаючись між собою, писали та
присвячували Леніну і Сталіну хвалебні поеми і
віршовані гімни, протоієрей Борис Молчанов у
своєму пророчому трактаті «Антихрист» писав:

«Головна біда епохи перед всесвітнім воцарін-
ням Антихриста буде полягати у виключній ду-
ховній сліпоті людей. Духовний розум, тобто той
розум, який тільки і може ясно бачити світло Іс-
тини, стане дуже рідкісним явищем. Людство, яке
керуватиметься тілесним розумом, не тільки не
розпізнає Антихриста, не побачить у ньому під-
ступного ворога, але й навпаки, визнає його своїм
благодійником!»8.

На жаль, пророцтво Бориса Молчанова здійс-
нилося, комуно-фашистські режими знищили у
XX столітті 150-ть мільйонів людей. Люди, які
були роз’єднані за допомогою хитрої цілеспря-

мованої брехні і мали перед собою образ вказа-
ного Дияволом ворога (інтелігенція, буржуазія,
куркулі та підкуркульники, селянство загалом як
«реакційний клас» за Марксом, релігійні діячі та
всі, хто вірує в Бога), із засліпленим завзяттям
знищували одне одного. Радянська концтабірна
система зникла, але влада, що її створювала, ще
не вмерла, вона лише переодяглася.

У книзі, що ми пропонуємо до вашої уваги,
мова йде не тільки про минуле. В ній на основі
документів показано, які методи використовують
продажні та дволикі політичні діячі для обману
багатомільйонних народних мас. Загальновідомо,
що Історія повторюється. Змінюються тільки
прізвища гравців. І кожна людина, що вільно чи
невільно, свідомо, чи керована дрібною вигодою
підтримує цих клоунів та їхню гру, таким чином
бере участь у закладанні вибухівки під своє май-
бутнє. І під майбутнє своїх дітей та онуків.

Історія – це величезні перегони ошуканих люд-
ських мас по історичній савані9. У цій книзі пред-
ставники Диявола - Ленін, Гітлер, Муссоліні, які
займалися цими перегонами у минулому, самі
розповідають про себе і про принципи свого мис-
лення. Завдання книги – щоби читачі не тільки в
наші дні, але й у майбутньому змогли безпомил-
ково впізнавати їхніх послідовників та двійників
(але переодягнених) з першого погляду. Так, Іс-
торія повторюється, але той, хто контролює Ми-
нуле, той контролює Майбутнє. 

Щоб боротися з будь-яким соціальним і полі-
тичним злом, необхідно знати його природу, та-
ємниці якої завжди криються в дрібницях, по-
ступово переростаючи в лавину. Саме про це і
розповідає дана книга.

Підготувала та переклала з російської Олена Макідо
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